K-eo

1

4

4

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

L303-F/F(N) | 9,79 | 100 | 1990 | 2000

LIFAN MYWAY
2016 - .... r. B.

L303-FC 8,39 | 100 | 1990 | 1500

HANMEHOBAHWE

Banka TCY
/iH neBbii

KpoHwuTe

ViH NnpaBbli

Bknaabiw

MoaposeTHuk F
LLlap SHO3F/SHO8FC

KpoHwTe

BonTt M12x35

BonTt M16x45

Bont M16x120
larika M10(c.koHTp.)

laiika M12(c.koHTp.)
laiika M16(c.koHTp.)

MpoBep d 12

Llar6a d 10

Llanba d 12

LWaii6a d 16
LWWanba ueHTpupylowas

Bont M6x25

D = g* TC/T+C (eopusoHmarnsHas cuna, delicmsyowas
Mexdy msi2a4oM U npuyernom)
S — cmamuyeckasi eepmukarnbHas Hagpy3ka Ha wap TCY

C — macca, nepedagaemasi Ha 2pyHmM OCbH Unu
OCSIMU Mpuyena ¢ UeHMpanbHO PacnonoXeHHOU OCbHo,
Ko20a OH CUereH ¢ msi2ayoM U 3agpyxeH 00
mexHu4ecku 00rmycmumol MakcumarnbHoU Macch!

T — mexHudecku dorycmumasi Macca msizada

Mos.

6

10

11

12
13
14
15
16
17
18

TCY "L303-F / FC / F(N)"

Cxema cbopku

TexHunyeckue xapaktepuctukn TCY cooreetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 ([pasuna EGK OOH Ne55)
«EanHooGpasHble npeanucaHns, Kacalowmecs MexaHMYeckux CLUEMHbIX YyCTpoicTB. CocTaB TpaHCNOPTHbLIX
CpeacTBy.

M3roToBUTENb MNOCTOSIHHO CcoBepLueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOmMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3MEHEHUSI
mMoaym bbimb HEe ompaeHbl 8 Hacmosiuwem usdaHuu.

1. TEXHUYECKME OAHHbLIE

Tun coeagnHeHus: waposoul HwnameTp cuenHoro wapa: 50 mm
2. KOMMJIEKT NOCTABKMU

TCY (L303-F/F(N)/L303-FC)

AN LIFAN MYWAY ..o 1 wm.

[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX  ..c.vverreurenrerireieeieereneee s 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYLLECTBIIATLCH TOMIbKO B CEPBUCHbLIX LEHTpaxX, MMelowmnx

NULEH3UI0 Ha p[aHHbIM Bup pabor. TMepep ycraHoBkon TCY BHuMaTenbHO

O3HAKOMbTECb C HacToslwen MuHcTpykuumen. MNMpepBaputenbHo ouucTute pe3bboBbie
B coepauHeHus ot kpacku (npu HeobxoammocTH).

Macca komnnekma TCY: 22,3 ke/20,48 ke

PyKkoBOACTBO MO SKCMNYATALUMM.......cveeriveiieeieeene 1 wm.

* [Mepepn Tem, kak NponsBecTn MoHTax TCY, aBTOMOGWIb HEOBXOANMO YCTAHOBUTL HA CMOTPOBOW SIME, OTCOEAUHUTL
aKKyMynsATOpHyto 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOBUIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOZ, Koneca NoNoXUTb YNopbi.

» PaboTy No MOHTaXxy AOMKHbI NPON3BOAUTDL [Ba YenoBeka, cobniofasi Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTY.

* Mepepn ycraHoskoi TCY HeobxoaMMO 3a4MCTUTL OTBEPCTUS B MOHXEPOHAX, Ha KOTopbIxX 6yaeT kpenutcs TCY.

» C npaBoro fnoHXepoHa CHSATb KPOHLITENH abcopbepa u npocBepnuTb oTBepcTMe AnametpoM 20 MM, COOCHO
OTBEPCTUIO MMEIOLLIEMYCS B JIOHXEPOHE.

* YCTaHOBUTb B OTBEPCTUSI NTOHKXEPOHOB BKnaabiwm (4).

* BakpenuTtb GokoBble KpoHLTelHbI TCY (2, 3) k NoHxepoHam aBTomobuns ravikamu M10 (10) n 6ontamm M16x120
(9), ucnonb3ys Wawbbl LeHTpupytowwme (17) K BTyrNKam yCUNEHUs NTOHXXEePOHOB.

» Bontamn M12x35 (7) 3akpenutb 6anky TCY (1) k 6okoBbIM KpoHLTeiHam TCY (2, 3).

» 3akpenuTb KpoHLTENH abcopbepa Gontammu M6Ex25 (18).

» OKOHYaTeNbHO NPOTAHYTL BCE Pe3bO0oBble COEANHEHNS.

* YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) u wrencenbHbii pasbem (LLUP).

* MoacoeanHunTs XryT nposoaos ot LWPa k anekTponposoake asTomMo6uns.

* [logcoeanHUTb akKyMynaTopHyto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUTHANOB.

MomeHmbI 3amsiku pe3b608bix coeQuHeHuUl

HomuHanbHbI War Famka (knacc npoyHocTn no MOCT 1759-70) BonrT (knacc npoyHocty no MOCT 1759-70)
W anameTtp pe3bbbi**,
peab6bi MM 4;5;6 556 6;8 8;10 | 10512 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpy NpuMeHeHUn pe3bboBbLIX COEAMHEHUI C KPYMHBLIM LLAroM MOMEHT 3aTsKKW HasHayaeTcsl No 3ToW e Tabnuue.



